Testík 15
K = 


1)  Upravte          
[image: image1.wmf]cy

cx

Ky

Kx

cy

cx

Ky

Kx

+

-

-

-

-

+



2)       Upravte         
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3)           
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4)              
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5)           
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6)     Upravte a napište podmínky
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A „různé“   (myslíme ..)

7         Kolik je sehráno zápasů, pokud se K družstev utká každý s každým


8. Spočtěte průsečík přímky s osou x a správně zapište  
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9. Je dán pravidelný (K+2)-úhelník. Spočtěte úhel, který svírají dvě strany tohoto mnohoúhelníka

10. Spočtěte poloměr kružnice, která má střed v bodě  S  = [ K  ; -K]  a prochází bodem          A = [ -3 ; 2]     (načrtni si to)
11. Auto vyjelo v 8,00 hodin rychlostí 80 km/hod. V 9,00 vyjede opačným směrem druhé auto rychlostí 60 km/hod. Jak daleko budou vzdálena v 11,30 hodin?

12. Rozhodněte, zda body  A = [ K+1 ; K]   B = [ 1 ; 2] leží na přímce

        x = 1 + t

        y =  2 – t


13. Kolikrát se zvětší objem a kolikrát povrch krychle , zvětší-li se její hrana K-krát

Testík 16

1) Spočtěte úhel mezi dvěma stranami v pravidelném (K+4) – úhelníku. Spočtěte dále poloměr vepsané kružnice, je-li strana a = 5 cm


2) Stín věže je K-krát delší než výška věže. Pod jakým úhlem dopadají sluneční paprsky?


3) Těžnice ta pravoúhlého trojúhelníku ABC (přepona c) má délku 8+K cm, strana b měří K cm. Spočtěte délku přepony

4) Trojúhelník má strany  a = 6  ; b = 7 cm ; c = 10 cm.  Podobný trojúhelník má stranu   a = 6+K cm. Určete obvod podobného trojhúhelníka


5) Spočtěte výšku rovnoramenného lichoběžníka se základnami a = 6 cm ; c = 6+2*K cm a ramenem délky 2*K cm

6) Čtverci je opsána kružnice, jejíž plocha je S = 10*K cm2. Spočtěte obsah čtverce

7) Spočtěte velikost úhlu beta v obecném trojúhelníku ABC   ;  a = 6 cm ; b = K cm; úhel alfa = 400
8) Rozhodněte ano/ne

· Rovnoramenný pravoúhlý trojúhelník s přeponou délky K má jeden úhel 450
· Trojúhelník se stranami  K ; 2K ; 3K neexistuje

· Kosočtverec o délce strany K cm má úhlopříčku délky větší než 2K cm

· Má-li čtyřúhelník stranu a délky K cm a obsah  K2 cm jedná se o čtverec

A různé

9)  Pravděpodobnost, že žák neodmaturuje z matematiky je K %. Jaká je pravděpodobnost, že dva náhodně vybraní žáci oba odmaturují

10)  Spočtěte  
[image: image8.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

-

-

-

0

120

)

1

.(

)!

2

(

!

K

K

K

K



11) Auto vyjelo v 7,30 hodin rychlostí 5*K km/hod. V 9,00 vyjede opačným směrem druhé auto rychlostí 40 km/hod. Jak daleko budou vzdálena v 11,30 hodin?


10) Spočtěte průsečík přímky s osou x a správně zapište  
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11)   Je dána přímka  x = -3 + t 

                                 y = -1 + 6t

     Napište libovolnou rovnici kolmice bodem A  = [ K ; 0 ]
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